



百年挂面香飘远 手工工艺



晾晒

走进威县梨园屯镇东赵村,到处可见满院细长的手工挂面如同瀑布一般从3米多高的架子上倾泻下来,整整齐齐,雪白发亮,飘散着浓浓的面香。

加工厂的工人们正在忙着晾晒和收取挂面,他们告诉记者,东赵村有着100多年的手工空心挂面制作历史,这种挂面因为在注水时放入了适量的食盐,经过微微发酵和反复揉搓,等晾干后,就会在面条中形成一个极细的小孔,因而这种挂面又被叫作空心挂面。

村民们告诉记者,这里加工的空心挂面口感好、有韧性、耐煮沸,入口劲道清爽,好消化,而且便于加工、储存和携带,一直以来就是当地人喜爱的美食。

近年来,该村采取“合作社+农户”的形式,将这一传统的手工挂面产业做大做强。东赵村每天都会接到来自全国各地的大量订单,村民们的腰包个个都鼓了起来,据统计,村里做挂面的农家,每个月每户平均下来大约有一万元的收入。目前全村相关从业人员达300多人,产品远销北京、天津、山东等地,年产值达2000余万元。

据了解,东赵村村民正在打算把他们的挂面制作工艺申报非物质文化遗产,把挂面加工的老手艺传下去。

记者杜柏桦 通讯员赵国华 摄影报道



揉条



抻面



“多彩初冬”活动已送出近200万元奖品

本报讯(记者孟保国)截至11月18日,“多彩初冬”促销活动已经持续了25天。活动期间,已送出价值195万多元的奖品,其中送出刮刮乐彩票88.175万元、加油卡106.96万元。11月30日,促销活动即将结束,喜爱刮刮乐的彩民朋友千万不要错过。

活动规则:10月25日至11月30日,我省彩民购买“积金至斗”“冰雪良缘”“福运红包”三款彩票中的任意一款,单张中得指定奖金并在活动期间扫描兑奖,除赢得票面奖金外,还可获得相应奖品。三款促销彩票的奖励条件和奖品设置有所不同,分别是:

“积金至斗”单张中50元奖金,

送50元刮刮乐彩票;单张中500元奖金,送500元加油卡;

“冰雪良缘”单张中100元奖金,送100元加油卡;单张中500元奖金,送500元加油卡;

“福运红包”单张中50元奖金,送50元刮刮乐彩票;单张中100元奖金,送100元加油卡;单张中500元奖金,送500元加油卡。

彩民如获赠刮刮乐彩票,可直接在投注站领取;如获赠加油卡,需携带本人有效身份证件和中奖彩票到所在地福彩中心领取。

“积金至斗”

“积金至斗”面值10元,共有9

个奖级,最高奖金25万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果在成行、成列或成斜方向上出现的数字全部相同,即可获得该方向所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“冰雪良缘”

“冰雪良缘”面值10元,共有9个奖级,最高奖金25万元。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“福运红包”

“福运红包”面值10元,共有8个奖级、22次中奖机会,最高奖金20

万元。

游戏规则:该彩票采用“固定图符及翻倍”+“即刮即中”玩法,两种玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出“福”字图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出倒“福”字图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

玩法二:玩法一刮奖后沿虚线揭开,再次刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金;如果出现号码“66”,即可获得50元奖金;如果出现号码“88”,即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。

黄骅福彩开展“刮刮乐下乡送福”活动

本报讯(通讯员刘洋)为回馈新老彩民对刮刮乐彩票的厚爱,以省福彩中心“多彩初冬”促销活动为契机,黄骅市福彩中心开展了“刮刮乐下乡送福”小卖场活动。

11月14日,正逢黄骅市滕庄子乡前滕村大集,黄骅市福彩中心工作人员一早就来到集市上,搭起遮阳棚,摆放好展示柜,除了五颜六色的刮刮乐彩票外,工作人员还精心准备了水晶杯、雨伞、纸抽等小礼品。上午9时左右,展柜前已经聚集了大批群众,工作人员耐心地一一解答群众提

出的各种问题。销售现场十分火爆,短短半天时间,就有上百人现场试刮彩票,刮刮乐销量超过3000元,福彩中心准备的各种礼品发放一空。活动结束后,许多群众露出恋恋不舍的神情,纷纷要求福彩中心今后多多下乡开展小卖场活动。

黄骅市福彩中心计划在2019年开展一系列“刮刮乐下乡送福”小卖场活动,活动将涉及辖区内10个乡镇所在地和人口密集的村庄,以进一步扩大福利彩票的宣传力度,扩大福彩在群众中的知名度和影响力。

邢台开展“中福送好礼 电摩骑回家”活动

本报讯(通讯员邢福宣)为进一步回馈广大彩民的支持和厚爱,继10月25日推出“中福送好礼、平板带回家”活动之后,邢台市福彩中心再次投入12万元,在全市辖区内中福在线销售厅(宁晋、清河除外)开展“中福送好礼、电摩骑回家”活动。

本次活动自11月20日开始,喜爱中福在线的彩民凡在邢台市辖区内任意一家中福在线销售厅(宁晋、清河除外)办理投注卡并参与游戏投注,退卡时单张“专用卡退卡办理凭据”上退还本金余额超过5000元(含,全

国累积奖除外),即可将价值5000元的电动摩托车骑回家。

幸运获得电动摩托车的彩民可凭个人有效身份证件和“专用卡退卡办理凭据”,到邢台市福彩中心办理领取手续,并依法缴纳个人偶然所得税。“电摩领取单”自开具之日起1个月内未领取视为自动放弃。

此次邢台市福彩中心推出的“中福送好礼、电摩骑回家”活动,共派送电动摩托车24辆,奖品送完,活动自动结束。